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Exercice 1: (11 points)

Des tuiles en ardoise ont une masse de 31kg au m².

On appelle x l'aire de toit à couvrir et  y la masse totale de tuiles en ardoise.

1) Donner l'expression qui permet de calculer la masse totale des tuiles en fonction de l'aire du toit.

2) Remplir le tableau de valeurs ci-dessous. Tous les calculs doivent apparaître.


	x


	50
	100
	150
	200

	y


	1550
	3100
	4650
	6200



31 x 50 =1550



31 x 100 = 3100



31 x 150 = 4650









  31 x 200 = 6200

3) Placer les points de coordonnées ( x ; y ) du tableau de valeurs dans un repère orthogonal. On prendra 2cm pour 50m² sur l'axe des abscisses et 1cm pour 500kg sur l'axe des ordonnées.

Tracer la droite passant par ces points.  

4) Déterminer graphiquement la masse de tuiles correspondant à 160m².

    Laisser  apparents les traits de construction.


Pour  160m² de toit, la masse de tuiles est de 4950kg.
5) L'artisan doit effectuer la couverture d'un toit de 160m². La charge utile de son 

   véhicule (c'est à dire la charge qu'il peut transporter) est  de 3,3 tonnes. 

    L'artisan peut-il effectuer le transport en une seule fois? Justifier la réponse.

Non, il ne peut pas transporter les tuiles en une seule fois car la masse est supérieure à la charge utile de son véhicule.


Exercice 2: (9 points)

Un volume d'eau, en litres, dans un réservoir peut s'exprimer par la relation:

V= 28 x h

avec h: hauteur d'eau en décimètres, comprise entre 0 et 3.

1) Compléter le tableau suivant:

	h (en dm)


	0
	0,5
	1
	1,5
	2
	2,5
	3

	V (en L)


	0
	14
	28
	42
	56
	70
	84





2) Représenter graphiquement V en fonction de h. Choisir judicieusement les graduations dans un repère orthogonal.

3) Déterminer graphiquement la valeur de V correspondant à h = 2,75dm.

    Laisser les traits de construction apparents.


Pour une hauteur de 2,75dm, le volume est de 77L.
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